

# ગૃહ સજાવટની ચીજવસ્તુઓ ખરીદવાનો વધતો કેઝ

કોરોનાકાળમાં મુરઝાયેલ બજાર માટે દિવાળી બનશે લાઈફલાઈન : દિવાળી પર્વ નિમિત્તે ફૂટપાથ પર ગૃહ સુશોભનની વિવિધ ચીજવસ્તુઓનું વેચાણ શરૂ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરમાં દિવાળીનો માહોલ ધીમે ધીમે રંગ પકડી રહ્યો છે. શહેરના ફૂટપાથ પર રંગબેરંગી ગૃહ સુશોભનની ચીજવસ્તુઓ મળી રહી છે. જેમાં ઝુમર, ફૂલદાની, પેઈન્ટિંગ્સ, તોરણો, દિવાવલીમાં ઉપયોગી થાય તેવી તમામ નાની-મોટી ચીજવસ્તુઓનું ફૂટપાથ પર વેચાણ ચાલી રહ્યું છે. જેમાં શહેરીજનો તેની ખરીદી પણ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. કોરોના અને લોકડાઉનને કારણે અર્થતંત્ર કાપ થઈ ગયું હતું. અનલોકમાં એ કાચબા ગતિએ આગળ વધી રહ્યું છે ત્યારે હિંદુઓનો સૌથી મોટો તહેવાર દિવાળી બજારો માટે આશાનું



તોરણ, રંગોળી, શો-પીસ, વોલ પેઈન્ટિંગ્સ, માછલી ઘર વગેરે ચીજવસ્તુઓની ઉમંગભરે ખરીદી કરી રહ્યા છે. ૧૦૦ રૂપિયાથી ૫૦૦ રૂપિયા સુધીની શ્રેણીમાં આકર્ષક તોરણોનું સાદું વેચાણ થઈ રહ્યું છે. હાથ બનાવટની ઘણી, સુશોભનની વસ્તુઓ ટ્રેનિંગ બની છે. રંગોળીના સ્ટીકર, કંદીલ, કલમ વગેરેની પરચૂરણ ખરીદીથી બજારમાં અચૂં દિન આવવાના શુકન થયા હોય તેવી આશા જન્મી છે. દિવાળીના પર્વમાં ઘરની સજાવટ એ અનિવાર્ય છે. માટે જ અન્ય વસ્તુઓ સાથે ડેકોરેટિવ વસ્તુઓની ખરીદીને ગૃહિણીઓ

પર્વમાં ગૃહિણીઓ સુશોભનની વસ્તુઓથી ગુહોને શોભામયમ કરતા હોય છે. આથી જ પ્રકાશ પર્વમાં ડેકોરેટિવ વસ્તુઓનું બજાર ગરમ રહે છે. દિવાળી પર્વ જેમ જેમ નજીક આવી રહ્યું છે તેમ તેમ ગૃહ સુશોભનને લગતી વસ્તુઓની ખરીદી માટે ગ્રાહકો બજારમાં જોવા મળી રહ્યા છે. આ વર્ષે કોઈ નવી વેરાયટી આવી નથી. પરંતુ વોલપીસ, ભગવાનની મૂર્તિ, ફલાવર પોટ, વ્હીલચેઈન, ફ્લોરિંગ કેન્ડલ, એલઈડી તેમજ સાઉન્ડ મ્યુઝિકવાળા ઝુમર, રાજસ્થાની આટના શો-પીસ સહિતની વસ્તુઓની ડિમાન્ડ જોવા મળી રહી છે.

## જન્મદિને વધામણી



આરતીબેન બાલુભાઈ નાથી



કરણ રામી મો. ૯૨૬૫૧ ૦૨૮૪૪



સાહિલ ઝાલા મો. ૭૫૬૭૦૫૬૩૮૨



હેતલબેન જી શર્મા મો. ૯૦૩૩૬ ૧૨૦૩૬

## સે-૨૮માં વેકસીનના ૧૦૦ કરોડ ડોઝની ઉજવણી



ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૮માં અર્બન હેલ્થ સેન્ટર ખાતે ભાજપ યુવા મોરચા દ્વારા દેશમાં કોરોના વેકસીનના ૧૦૦ કરોડ ડોઝ અપાયાની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ભાજપ યુવા મોરચાના પ્રેશ પ્રમુખ પ્રશાંત કોરોના હસ્તે કેક ટીંગ કરીને ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના હેલ્થ ઓફીસર ડૉ. કલ્પેશ ગોસ્વામી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## મધુર ડેરીમાં શરદ પૂનમે ગરબા કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ મધુર ડેરીના પ્રાંગણમાં મધુર પરિવારના કર્મચારી પરિવારનો ગરબાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત રાજ્યના સહકારમંત્રી જગદીશભાઈ પંચાલ તથા દક્ષિણ વિધાનસભાના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર અને મધુર ડેરીના ચેરમેન ડૉ. શંકરસિંહ રાણા માતાજીની આરતીમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રધાનમંત્રી સુકન્યા સમુદ્ધિ યોજના અંતર્ગત મધુર ડેરીના ૬૫૦૦૦ દૂધ સભાસદો તથા કર્મચારી મિત્રોની

૬૬ વર્ષથી નાની દીકરીઓના ખાતા ખોલાવી મધુર ડેરીએ પોતાના ધર્મદા ફંડમાંથી આ દીકરીઓનું પ્રીમીયમ ભરવાની ઉમદા પહેલ કરી હતી અને આવી

કુલ ૫૦૦ દીકરીઓના ખાતા ખોલાવવાનું આયોજન કર્યું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન મધુર ડેરીના જનરલ મેનેજર હસાબેન પટેલે કર્યું હતું.

## સ્વત્વ યોગા સ્ટુડિયો એન્ડ મેડીટેશન સેન્ટર દ્વારા 'ચક્ર ધ્યાન' કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સ્વત્વ યોગા સ્ટુડિયો એન્ડ મેડીટેશન સેન્ટર દ્વારા દરેક માસની પૂર્ણિમાની સંધ્યાએ વિભિન્ન પ્રકારના મેડિટેશન અંગે નિઃશુલ્ક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. શરદપૂર્ણિમાની રાત્રે પણ એક વિશેષ કાર્યક્રમ 'ચક્ર ધ્યાન'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



## જે.એમ. ચૌધરી વિદ્યાલયમાં વેસ્ટ ટુ આર્ટ સ્પર્ધા યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ જે.એમ. ચૌધરી વિદ્યાલયના ધોરણ ૧ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓએ વેસ્ટ ટુ આર્ટ સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન દ્વારા આ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેના પરિણામસ્વરૂપે દ્વિતિય નંબરે દિયા રાજપૂતને રૂ. ૧૦૦૦ આપ્યા હતા. જીએમસી દ્વારા બાળકોને ચેક આપવામાં આવ્યો હતો. વિજેતા બાળકોનેશાળા પરિવાર તરફથી અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા હતા.

માનવ શરીરને સંચાલિત કરતાં સાત ચક્રો અંગે વિસ્તૃત સમજણ સાથે આ ચક્રોને સક્રીય અને સંતુલિત કરવા માટેના ધ્યાન બાબત પ્રેક્ટિકલ્સ કરાવવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં લોકો ઓફલાઈન અને સ્થાનિક ઉપરાંત અન્ય શહેરો તેમજ વિદેશમાંથી પણ લોકો ઓનલાઈન જોડાયા હતા. સંસ્થાના માસ્ટર કોચ ડૉ. આનલ રાવલે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. ભવિષ્યમાં યોજનાર આવા કાર્યક્રમોનો લાભ લેવા માટે સંસ્થાના ફોન નંબર ૮૮૦૮૩૫૦૧૧ પર સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે.

## જૈન સોશયલ ગ્રુપ દ્વારા દિવાલી શોપિંગ મેલાનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ દિવાળી એટલે નવપલ્લવિત થવાનો અવસર, દિવાળી એટલે સોના માટે પુશીઓનો તહેવાર ચીમકી દિવાળીમાં નવાં નવાં કપડાં, મીઠાઈઓ તેમજ ઘરમાં પણ નવી નવી ચીજવસ્તુઓ વસાવવામાં આવે છે. આ કારણે વર્ષોથી દિવાળીના આગમન અગાઉ ખરીદી કરવાનો ટ્રેન્ડ

## ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીમાં શરદપૂર્ણિમા નિમિત્તે ભૂલકાં-વાલીઓના ગરબા યોજાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીમાં શરદપૂર્ણિમા ને બુધવારે સાંજે શિશુ નિકેતન અને શિશુ પરામર્શન કેન્દ્ર દ્વારા ભૂલકાં અને વાલીઓના ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પરંપરાગત પહેરવેશમાં આવેલાં બાળકો અને વાલીઓએ સતત બે કલાક સુધી સંગીતના તાલે ગરબાની મજા માણી હતી. ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના માનનીય



કુલપતિ શ્રી હર્ષદભાઈ શાહની પ્રેરણા અને કુલસચિવ શ્રી ડૉ. અશોક પ્રજાપતિના માર્ગદર્શન મુજબ, સ્કૂલ ઓફ ચાઈલ્ડ, યૂથ એન્ડ ફેમિલી ડેવલપમેન્ટના નિયામક ડૉ. રાકેશ પટેલ તથા વિદ્યાનિકેતનના અધ્યક્ષ ડૉ. કુષ્ણલ પંચાલના નેજા હેઠળ આ સમગ્ર આયોજન કરાયું હતું. સાંજે ચાર કલાકે ગરબાનો કાર્યક્રમ શરૂ થયો હતો. યુનિવર્સિટીના શ્રી હાર્દિકભાઈ ભટ્ટ તેમજ ડૉ. ભેરવી દીક્ષિતે પોતાના સુમધુર કંઠથી ગરબા રજૂ કર્યા હતા અને ૧૦૦થી વધુ બાળકો-વાલીઓ તેમજ યુનિવર્સિટી પરિવારના સભ્યો બે કલાક સુધી ગરબે ધૂમ્પા હતા. નવરાત્રિના પરંપરાગત રંગબેરંગી પહેરવેશમાં આવેલાં ભૂલકાંએ સૌનું ધ્યાન ખેંચ્યું હતું. ચિલ્ડ્રન્સ યુનિવર્સિટીના માનનીય કુલપતિ શ્રી હર્ષદભાઈ શાહ પણ ગરબામાં જોડાયા હતા અને સૌને ગરબા રમવા પ્રેરણા આપી હતી. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંકલન દિવ્યાબેન રાવળ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. ગરબા બાદ તમામ બાળકો-વાલીઓ તથા સ્ટાફે શરદપૂર્ણિમાના દૂધ-પૌંઆની લિજ્જત માણી હતી.

## કેએસવી સંલગ્ન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનના શરદ પૂનમના ગરબા યોજાયા



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશન એસ.એસ. પટેલ કોલેજ ઓફ એજ્યુકેશન અને આર.એચ. પટેલ ઈંગ્લિશ મીડિયમ બી.એડ. કોલેજમાં તાલીમાર્થીઓને ગુજરાતની સંસ્કૃતિનો ખ્યાલ સ્પષ્ટ થાય તે હેતુથી ગરબા તેમજ મહાઆરતીનું આયોજન કરાયું હતું. જેમાં તાલીમાર્થીઓએ ટ્રેડિશનલ ડ્રેસમાં ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન ફેકલ્ટી ઓફ એજ્યુકેશનના ડીન ડૉ.વીણાબેન પટેલ, કોલેજના એચ.ઓ.ડી. તેમજ અધ્યાપકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમનું આયોજન કાજલબેન ગજજર, પ્રતિભા દિક્ષિતે કર્યું હતું.

# દિવાળી પર્વ પૂર્વે ગીફ્ટ-સ્વીટ બોક્સ ઓન ડીમાન્ડ

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કોઈ પણ તહેવારની ઉજવણી મીઠાઈની મીઠાઈ વિના ફિક્કી રહી છે. મીઠાઈનો નાતો સદી, બેસદી નહીં પરંતુ હજારો વર્ષ

ત્યારે અત્યારથી જ મીઠાઈની દુકાનોમાં મીઠાઈના ઓર્ડર્સ આવી રહ્યા છે. મોટી મોટી ઓફિસોમાંથી મોટા પ્રમાણમાં મીઠાઈઓના ઓર્ડર્સ આવી રહ્યા છે. જેમાં ખાસ

કારણે મીઠાઈના વેપારીઓની રાત મોડીને સવાર વહેલી પડી રહી છે. મીઠાઈ એ પર્વોનું એક અવિભાજ્ય અંગ છે. તેમાં પણ કાર્યકરો દિવાળી પર્વની ગીફ્ટ આપવા માટે પહેલી ચોઈસમાં મીઠાઈને જ પ્રાધાન્ય આપે છે. તેથી મીઠાઈના બોક્સ દર



દિવાળી સ્પેશિયલ આઈટમ ફાયકુટ બોક્સ, ફાયકુટ ડિઝાઈનર ટ્રેઝ, ફાયકુટ હેન્ડ કાફેટ બોક્સ, સ્વીટસ, નમકીન, કુકીઝ, ચોકલેટ હેમ્પર્સ, ફાયકુટ મેટલ ટ્રેઝ, કાચુકતરી, કેસર કતરી, અંજીર કતરી, ફાયકુટ કતરી, ભદામ કતરી, કાચુરોલ કેસર, કાચુ રોલ અંજીર, કાચુરોલ ચોકલેટ, કાચુ એપલ, કાચુ ગુલકંદ કટોરી, ફાયકુટ એકઝોટીકા, ફાયકુટ પિલ્ગા, અંજીર હલવા, કોકોનટ કતરી, દૂધી હલવા, ટોપરાપાક, રાઘે ભરડી, મોહનથાળ, ગુલાબજામુન, ઘુઘરા, પેંડા, ફાયકુટ બાઈટસ વિગેરે અવનવી દિવાળી પર્વની સ્વીટસ આ વખતે ઉપલબ્ધ છે.

દિવાળી પર્વની મીઠાઈઓનો ભાવ	
મીઠાઈ	ભાવ (પ્રતિ કિલો)
કાચુ કતરી	રૂ. ૮૦ સુધી
બકલાવા	રૂ. ૧૩૦૦-૧૪૦૦ સુધી
માવા સ્વીટસ	રૂ. ૪૦૦-૬૦૦ સુધી
દેશી ઘીની મીઠાઈ	રૂ. ૪૦૦-૫૦૦ સુધી
પેંડા	રૂ. ૪૦૦-૬૦૦ સુધી
ફાયકુટના બોક્સ	રૂ. ૨૬૦-૨૫૦૦/૩૦૦૦ સુધી
ફાયકુટ બાઈટસ	રૂ. ૧૦૦૦ સુધી

જૂનો છે. આગામી દિવસોમાં દિવાળી પર્વની ઉજવણી કરાશે જેથી મીઠાઈની દુકાનોમાં તેજનો માહોલ આવી ગયો છે. અગાઉ નવરાત્રી પર્વમાં પણ મીઠાઈની દુકાનોમાં ભરપૂર લાભ થયો છે

દિવાળી પર્વ હોય એટલે ગરીબથી માંડી તવંગર પરિવારો યથાશક્તિ પ્રમાણે મીઠાઈ તો ખરીદે જ છે. પૂનમ બાદ મીઠાઈના વેપારીઓની દિવાળી શરુ થઈ જાય છે. ઓફિસોમાં નોકરી કરતાં

મીઠાઈઓની દુકાનો રાષ્ટ્ર સ્વીટસ, વૃંદાવન સ્વીટસ, ગ્વાલિયા વગેરેમાં મીઠાઈ તથા અન્ય અવનવી વેરાયટી દિવાળી પર્વ નિમિત્તે આવી ગઈ છે. દિવાળી પર્વમાં સૂકામેવાની ડિમાન્ડ વધારે હોય છે. દિવાળીની

### ચિરવિદાય

- સ્વ. ચૌહાણ ડાહ્યાભાઈ શકરાભાઈ, ઉ.વ. ૮૧, સેક્ટર-૭
- સ્વ. મિહોલા જીવિતેન ગુલાબજી, ઉ.વ. ૭૮, ધણપ
- સ્વ. વાળંદ મહુબેન સેવંતીભાઈ, ઉ.વ. ૪૮, સે-૨, છાપરા
- સ્વ. વાઘેલા કૌશલ્યાબા દિગ્વિજયસિંહ, ઉ.વ. ૭૫, સે-૨૮